
7,3 m²
Avd.1/2, Felles lekeareal/grupperom 1

1.01-01
9,0 m²

Avd.3/4, Felles lekeareal/grupperom 2
1.03-01

4,9 m²
Innendørs lager generelt 2

1.03-03

6,8 m²
Avd.5, Bad

1.05-04

6,8 m²
Avd.5, Lekeareal/grupperom 3

1.05-01

11,0 m²
Avd.1, Leke- og hvilerom 2

1.01-04

11,0 m²
Avd.1, Lekerom 3

1.01-05

11,0 m²
Avd.2, Leke- og hvilerom 2

1.02-08

11,0 m²
Avd.2, Lekerom 3

1.02-07

35,9 m²
Avd.2, Lekerom 1

1.02-06

39,5 m²
Avd.3, Lekerom 1

1.03-06

12,5 m²
Avd.3, Leke- og hvilerom 2

1.03-04

12,4 m²
Avd.3, Lekerom 3

1.03-05

39,5 m²
Avd.4, Lekerom 1

1.04-09

12,5 m²
Avd.4, Leke- og hvilerom 2

1.04-11

12,4 m²
Avd.4, Lekerom 3

1.04-10

35,4 m²
Avd.1, Lekerom 1

1.01-06

17,2 m²
Avd.5, Leke- og hvilerom 2

1.05-07

19,5 m²
Avd.5, Lekerom 3

1.05-06

55,9 m²
Avd.5, Lekerom 1

1.05-05

1,5 m²
Avd.1, WC grovgarderobe

1.01-08

7,1 m²
Avd.2, Stellerom/bad

1.02-05

8,9 m²
Avd.1, Grovgarderobe

1.01-09

7,6 m²
Avd.1, Stellerom/bad

1.01-07

5,8 m²
Avd.3, Bad

1.03-07

4,0 m²
Innendørs lager generelt 1

1.01-03

4,2 m²
Innendørs lager generelt 3

1.05-03

11,7 m²
Korridor
1.01-11

9,0 m²
Korridor
1.02-10

9,8 m²
Korridor
1.04.13

9,8 m²
Korridor
1.03-15

11,4 m²
Korridor
1.05-14

1,5 m²
Avd.2, WC barn

1.02-01

1,2 m²
Avd.1, WC barn

1.01-02

2,2 m²
Avd.2, Grovgarderobe personale

1.02-02

1,6 m²
Avd.2, WC grovgarderobe

1.02-03

20,0 m²
Avd.2, Grovgarderobe

1.02-04

1,6 m²
Avd.3, WC barn

1.03-14

2,3 m²
EL underfordeling

1.03-13

1,7 m²
Avd.3, Grovgarderobe personale

1.03-12

11,6 m²
Avd.3, Fingarderobe

1.03-10

8,2 m²
Avd.3, Grovgarderobe

1.03-11

1,6 m²
Avd.4, WC barn

1.04-01

1,7 m²
EL sjakt
1.04-02

2,4 m²
Avd.4, Grovgarderobe personale

1.04-03

9,3 m²
Avd.4, Fingarderobe

1.04-05

8,2 m²
Avd.4, Grovgarderobe

1.04-04

5,8 m²
Avd.4, Bad

1.04-08

1,6 m²
Avd.5, WC barn

1.05-13

1,6 m²
Avd.5, Grovgarderobe personale

1.05-12

1,6 m²
Avd.5, WC grovgarderobe

1.05-11

13,6 m²
Avd.5, Fingarderobe

1.05-09

8,2 m²
Avd.5, Grovgarderobe

1.05-10

10,6 m²
Kontor barnehagebestyrer

1.00-12

5,7 m²
Personalgarderobe herrer

1.00-05

3,1 m²
Arkiv

1.00-13

9,0 m²
HC WC m/stellefunksjon

1.00-19

6,1 m²
Lager fysioterapi-/treningsrom

1.00-18

20,0 m²
Tilrettelagt fysioterapi-/treningsrom og sanserom

1.00-17

40,4 m²
Allrom
1.00-20

10,7 m²
Verksted snekker/planter

1.00-23

41,4 m²
Personalrom

1.00-10

34,2 m²
Arbeidsrom personale

1.00-11

3,9 m²
Tørrvarelager

1.00-15

4,2 m²
Kjøle- og fryserom

1.00-14
13,9 m²

Personalgarderobe damer
1.00-02

1,6 m²
WC personale

1.00-21

1,6 m²
WC personale

1.00-226,7 m²
Renholdssentral

1.00-09

3,5 m²
Vindfang
1.00-16

1,5 m²
WC personale

1.00-07

1,5 m²
WC personale

1.00-08

3,8 m²
Avd.1, Grovgarderobe personale

1.01-10

2

A40-1

A41-1

1

A41-12

A41-1

4

A41-1 3

Avdelings-/møteromsmulighet

1,6 m²
EL underfordeling

1.02-09

1,3 m²
EL underfordeling

1.00-06

85,5 m²
Korridor
1.00-01

1,6 m²
EL underfordeling

1.05-08

2,6 m²
Avd.4, WC grovgarderobe

1.04-06

1,8 m²
Avd.3, WC grovgarderobe

1.03-09 3,2 m²
Trapp teknisk rom

1.04-07

1,8 m²
Avd.3, WC barn

1.03-08
2,2 m²

Avd.4, WC barn
1.04-12

1,7 m²
WC barn
1.05-02

1

A40-1

1,4 m²
Personaldusj

1.00-03

1,4 m²
Personaldusj

1.00-04

Rømningsvindu

Rømningsvindu

Rømningsvindu

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
03

-0
4

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
01

-0
4

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
02

-0
8

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
01

-0
5

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
02

-0
7

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
01

-0
7

LE
D

-0
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
01

-0
3 

(1
)

R
w

>
25

dB

LE
D

-2
02

H= 2090
B= 790
EI 30-Sa

DI 1.01-08

Rw>25dB

LED-606

H= 2090
B= 990

DI 1.01-10
LED-002

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
01

-0
2

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
01

-0
1 

(1
)

R
w

>
38

dB

LE
D

-4
03

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.01-11

Rw>38dB

LED-802 H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.02-10

Rw>38dB

LED-802

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
01

-0
1 

(3
)

R
w

>
38

dB

LE
D

-4
03

H
=

 2
09

0
B=

 1
79

0
EI

 3
0-

Sa

D
I 

1.
02

-0
9

LD
D

-3
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
01

-0
3 

(2
)

R
w

>
25

dB

LE
D

-4
01

H= 2090
B= 790

DI 1.00-03
LED-001

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-02
LED-302

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

D
I 

1.
00

-0
4

LE
D

-0
01

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-10 (1)

Rw>25dB

LED-602
H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-10 (2)

Rw>25dB

LED-602

H
=

 2
09

0
B=

 1
59

0
EI

 3
0-

Sa

D
I 

1.
00

-0
6

LD
D

-3
01

H= 2090
B= 790

DI 1.00-07
LED-001

H= 2090
B= 790

DI 1.00-08
LED-001

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
03

-0
5

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
04

-1
0

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
04

-1
1

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H= 2090
B= 990

DI 1.02-02
LED-002

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
02

-0
5

LE
D

-0
02

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-09
LED-302 H= 2090

B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-11

Rw>25dB

LED-602

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-14
LED-302

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

D
I 

1.
00

-1
3 

(1
)

R
w

>
25

dB

LE
D

-2
01

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
00

-1
3 

(2
)

LE
D

-3
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
00

-1
7

R
w

>
30

dB

LE
D

-4
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
00

-1
5

LE
D

-3
02 H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
00

-1
8 

(1
)

LE
D

-3
02

H= 2090
B= 990

DI 1.00-18 (2)

Rw>38dB

LED-203

H= 2090
B= 990

DI 1.00-19 (2)

Rw>38dB

LED-203

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-19 (1)
LED-302

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-20

Rw>25dB

LED-801
H= 2090
B= 790

DI 1.00-21
LED-001

H= 2090
B= 790

DI 1.00-22
LED-001

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-23

Rw>38dB

LED-403

H= 2090
B= 1790
EI 30-Sa

DI 1.03-13
LDD-302

H= 2090
B= 990

DI 1.03-12
LED-002

H= 2090
B= 790
EI 30-Sa

DI 1.03-14

Rw>25dB

LED-606

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
03

-0
9

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
03

-0
8

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
03

-0
7

LE
D

-0
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
03

-0
1 

(1
)

R
w

>
38

dB

LE
D

-4
03

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.03-15

Rw>38dB

LED-802

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.03-01 (2)

Rw>38dB

LED-802

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.04-13

Rw>38dB

LED-802

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
03

-0
1 

(3
)

R
w

>
38

dB

LE
D

-4
03

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
04

-1
2

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
03

-0
3 

(1
)

R
w

>
25

dB

LE
D

-4
01

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
03

-0
3 

(2
)

R
w

>
25

dB

LE
D

-2
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
04

-0
8

LE
D

-0
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
04

-0
7

LE
D

-3
02

H= 2090
B= 790
EI 30-Sa

DI 1.04-01

Rw>25dB

LED-606

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.04-02
LED-302

H= 2090
B= 990

DI 1.04-03
LED-002

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
04

-0
6

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H= 2090
B= 790
EI 30-Sa

DI 1.05-11

Rw>25dB

LED-606

H= 2090
B= 990

DI 1.05-12
LED-002

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
05

-1
3

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
05

-0
1

R
w

>
38

dB

LE
D

-2
03

H
=

 2
09

0
B=

 7
90

EI
 3

0-
Sa

D
I 

1.
05

-0
2

R
w

>
25

dB

LE
D

-6
06

H
=

 2
09

0
B=

 1
79

0
EI

 3
0-

Sa

D
I 

1.
05

-0
8

LD
D

-3
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
05

-0
3

LE
D

-0
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
05

-0
4

LE
D

-0
02

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
05

-0
6

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.05-14

Rw>38dB

LED-802

H
=

 2
09

0
B=

 9
90

D
I 

1.
05

-0
7

R
w

>
38

dB

LE
D

-6
01

Ty
pe

 2

Type 3

Ty
pe

 2

Type 2

Ty
pe

 2

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1 Type 1

Type 2

Ty
pe

 5

Type 2

Type 1

Ty
pe

 3
Ty

pe
 3S

Type 3S

Ty
pe

 3

Type 2

Ty
pe

 6
Ty

pe
 1

Type 1

Type 1

Ty
pe

 3S

Type 3 Type 1

Ty
pe

 1

Type 1

Ty
pe

 6

Type 1

Ty
pe

 2

Type 5

Ty
pe

 1

Type 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Type 3

Type 3

Ty
pe

 1

Ty
pe

 2

Type 1

Type 5

Ty
pe

 1

Type 4

Ty
pe

 2

Ty
pe

 1 Type 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 3

Ty
pe

 3

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Type 1Ty
pe

 1

Type 1

Ty
pe

 5

Type 2 Type 2

Ty
pe

 1 Type 3Type 1

Ty
pe

 6

Type 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 2

Ty
pe

 2

Type 2 Type 2

Ty
pe

 6

Type 2

Type 2

Ty
pe

 2

Type 2

Ty
pe

 3

Type 2

Ty
pe

 1

Type 5

Type 1
Typ

e 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Type 3

Type 1

Type 1

Type 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

H= 2090
B= 990
EI 30-Sa

DI 1.00-12

Rw>30dB

LED-402

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Type 1

Type 1

Type 1 Typ
e 1

Ty
pe

 1

Type 1

Type 1

Type 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 3

Type 3S

Type 3

Ty
pe

 6

Ty
pe

 6

Ty
pe

 1
Ty

pe
 1

Ty
pe

 1

Type 1

Type 1

Type 1

Ty
pe

 1
Ty

pe
 1

Type 1

Ty
pe

 6

Type 1

Ty
pe

 1

Type 6

Ty
pe

 6

Ty
pe

 6

Type 1

Ty
pe

 6

Ty
pe

 1 Type 1

Type 1

Type 1

Type 1

Type 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

Type 1

H= 2075
B= 1025

DI 1.00-16

H
=

 2
07

5
B=

 9
75

D
U

 1
.0

0-
01

H
=

 2
07

5
B=

 9
75

D
U

 1
.0

1-
09

H= 2075
B= 750

DU 1.01-06
H= 2075
B= 750

DU 1.02-06

H= 2075
B= 975

DU 1.02-04
H= 2075
B= 975

DU 1.03-11

H= 2075
B= 750

DU 1.03-6
H= 2075
B= 750

DU 1.04-09

H= 2075
B= 975

DU 1.04-04
H= 2075
B= 975

DU 1.05-10

H= 2075
B= 1025

DU 1.0016

M20x11

H= 1110
B= 2010

BH= 1000

TFV-005

15
25

m
m

 D
ia

m
et

er

B=
 1

56
3

BH
=

 3
00

TF
V-

00
7

15
25

m
m

 D
ia

m
et

er

B=
 1

56
3

BH
=

 3
00

TF
V-

00
7

15
25

m
m

 D
ia

m
et

er

B=
 1

56
3

BH
=

 3
00

TF
V-

00
7

M
6x

21

H
=

 2
11

0
B=

 6
10

BH
=

 0

TF
V-

00
1

Sk
al

lm
ur

ve
gg

 S
cr

ee
n

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

 S
cr

ee
n

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M20x11

H= 1110
B= 2010

BH= 1000

TFV-005

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M8x
18

H= 18
10

B=
 81

0
BH

= 30
0

TF
V-

00
3M20x11

H= 1110
B= 2010

BH= 1000

TFV-005

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

H= 1810
B= 810

M8x18

BH= 300

THV-001

M
20

x1
1

H
=

 1
11

0
B=

 2
01

0
BH

=
 1

00
0

TF
V-

00
5

Sc
re

en

M
8x

11

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

00
2

M
8x

11

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

00
2

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

 S
cr

ee
n M

18
x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
6x

21

H
=

 2
11

0
B=

 6
10

BH
=

 0

TF
V-

00
1

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
6x

21

H
=

 2
11

0
B=

 6
10

BH
=

 0

TF
V-

00
1

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
6x

21

H
=

 2
11

0
B=

 6
10

BH
=

 0

TF
V-

00
1

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
6x

21

H
=

 2
11

0
B=

 6
10

BH
=

 0

TF
V-

00
1

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
6x21

H
=

 2110

B=
 610

BH
=

 0

TFV-001

Sk allm
urvegg

M
18x6

H
=

 61 0

B=
 1 810

BH
=

 1 500

TFV -004

S kal lm
urve gg Scree n

1525mm Diameter

B= 1563
BH= 300

TFV-007

M
18x6

H
=

 610

B=
 1810

BH
=

 1500

TFV-004

Skallm
urvegg Screen

M
18x6

H=
 610

B=
 1810

BH
=

 1500

TFV-004

Skallm
urvegg Screen

M
6x21

H=
 2110

B=
 610

BH
=

 0

TFV-001

Skallm
urvegg Screen

M20x11

H= 1110
B= 2010

BH= 1000

TFV-005
M

18
x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

 S
cr

ee
n

M
18

x6H=
 6

10
B=

 1
81

0
BH

=
 1

50
0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

 S
cr

ee
n

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
6x

21

H
=

 2
11

0
B=

 6
10

BH
=

 0

TF
V-

00
1

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M
18

x6

H
=

 6
10

B=
 1

81
0

BH
=

 1
50

0

TF
V-

00
4

Sk
al

lm
ur

ve
gg

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M20x11

H= 1110
B= 2010

BH= 1000

TFV-005

M8x18

H= 1810
B= 810

BH= 300

TFV-003

M
8x

18H=
 1

81
0

B=
 8

10
BH

= 
30

0TF
V-

00
3

Sc
re

en

M
20

x1
1H=

 1
11

0
B=

 2
01

0
BH

= 
10

00TF
V-

00
5

Sc
re

en

M
8x

18H=
 1

81
0

B=
 8

10
BH

= 
30

0TF
V-

00
3

Sc
re

en

H= 1810

B= 810M
8x18

BH= 300

THV-001

Screen

M
20x11

H= 1110

B= 2010

BH= 1000

TFV-005

Screen

M
8x18

H= 1810

B= 810

BH= 300

TFV-003

Screen

M
8x

11

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

00
2

H= 1810

B= 810M
8x18

BH= 300

THV-001

Screen

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

 F
or

st
er

ke
t

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
2

Fo
rs

te
rk

ni
ng

M
8x

11
 3

8 
dB

 F
or

st
er

ke
t

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
2

Fo
rs

te
rk

ni
ng

M
8x

11
 3

8 
dB

 F
or

st
er

ke
t

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
2

Fo
rs

te
rk

ni
ng

M
8x

11
 3

8 
dB

 F
or

st
er

ke
t

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
2

Fo
rs

te
rk

ni
ng

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

M
8x

11
 3

8 
dB

H
=

 1
11

0
B=

 8
10

BH
=

 1
00

0

TF
V-

20
1

Curtain Wall

A B C

2400 3900 5700 600 2400 2400 600 5700 5700 600 2400 2400 3000 1800

D

E F

G

H I

J

K L M N O

1

2

3

4

5
6

7
8

9
10

11
12 60

0
12

00
60

0
12

00
60

0
51

00
90

0
27

00
57

00
18

00
84

00

M
18x6

H
=

 610

B=
 1810

BH
=

 1500

TFV-004

Skallm
urvegg Screen

Typ
e 1

Type 1

3000 1200 1200 1800 1800 1200 1200 3300 2088 1813 1800 1800 2400 2400 4200 1200 1200 1800

21
00

15
00 16

88
19

13

945

48
00

12
00

24
00

36
00

21
00

27
00

1200 3600

30
00

12
00

42
00

18
00

24
00

42
00

3601 2700 2700 3000

954 2100

394 1654 300 300 1200

1812 1500 2375 1525 1800 2400 1800 1800 2400 1800 1500 2400 1500 1800 1800 2400 1800 1800 1800 1513 1499

13
8

67
3

12
89

39
00

1200 155 1020

14
55

45
90

0
12

00
36

00

48
00

48
00

12277

18
23

10
61

5

16
86

29
76

46
93

64
94

15970

M8x18
H= 1810

B= 810

BH= 300

TFV-003

1696

1678

16
96

8770

6494

27
551638

1458

19
38

17
10

0

11
77 2835

7336

98
77

46
4

736

24
00

4500

28
9

72
00

736

33
00

1035

24
00

11700

24
00

28
9

72
00

735

33
00

4500

24
00

736

63
00

28
9

1036

1035

24
00

1622

Fo
ld

ev
eg

g
H= 2090
B= 790
EI 30-Sa

DI 1.02-03

Rw>25dB

LED-606
H= 2090
B= 790
EI 30-Sa

DI 1.02-01

Rw>25dB

LED-606

Ty
pe

 1

Ty
pe

 1

H= 2075
B= 750

DU 1.05-05

3

A40-1

Veggtyper innervegger

TYPE 1

SE CF95 dB+ 1/1 M100 (R'w = 40 dB, EI-30)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm OSB-plate
3.   95 mm stender CF-profil
4.   100 mm isolasjon
5.   12,5 mm OSB-plate
6.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

13
13

95
13

13

13
13

13
14

5
13

13
13

13
13

14
8

13
13

13
13

13
95

13
13

13

TYPE 2

SE CF95 dB+ 2/2 M100 (R'w = 52 dB, EI-60)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
3.   12,5 mm OSB-plate
4.   95 mm stender CF-profil
5.   2x 70 mm isolasjon
6.   12,5 mm OSB-plate
7.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
8.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

TYPE 3

TE 148 2/2 M2x70 (R'w = 44 dB, EI-30)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm OSB-plate
3.   148 mm stender tre C24
4.   2 x 70 mm isolasjon
5.   12,5 mm OSB-plate
6.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

TYPE 4

SE CF145 dB+ 2/2 M140 (R'w = 52 dB, EI-60)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
3.   12,5 mm OSB-plate
4.   145 mm stender CF-profil
5.   2 x 70 mm isolasjon
6.   12,5 mm OSB-plate
7.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
8.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

13
13

13
31

6
13

13
13

TYPE 5

TD 148 3/3 M2x150 (R'w = 60 dB, EI-60)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
3.   12,5 mm OSB-plate
4.   2 x 148 mm stender tre C24
5.   2 x 150 mm isolasjon
6.   12,5 mm OSB-plate
7.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
8.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

13
13

19
5

13
13

TYPE 6

SE CF195 dB+ 1/1 M2x100 (R'w = 40 dB, EI-30)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm OSB-plate
3.   195 mm stender CF-profil
4.   2 x 100 mm isolasjon
5.   12,5 mm OSB-plate
6.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

13
13

14
5

13
13

TYPE 3S

SE CF145 dB+ 2/2 M140 (R'w = 52 dB, EI-60)
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
3.   145 mm stender CF-profil
4.   2 x 70 mm isolasjon
5.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
6.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A

Veggtyper yttervegger

TE 298+48 1/1 M2x150 + 50
1.   12,5 mm gipsplate Norgips Standard type A
2.   Dampsperre/diffusjonstett membarn
3.   48 mm isolert utfóring C24
4.   248 mm isolert bindingsverk C24
5.   Vindsperre/diffusjonsåpen membran
6.   9 mm gipsplate Norgips Utvendig GU-X
7.   Utlekting + kledning etter anvisning i beskrivelse

Kontrollert av:

Tegnet av:

Dato:

Internt prosjektnummer:

Tegningsnummer: Rev:

Alle mål i: Saksbehandler:mm
Tegningsformat: A1

TEGNINGS
STATUS:

Skala:

ARK
Espen Aursand Arkitektkontor AS
PB 376
7801 NAMSOS
E-post: strand@aursark.no
Tlf: (+47) 954 68 946

As
indicated

Plan 1

2016-05

14/02-2017
AHS

HD

Andås barnehage

A20-1

AHS

TILBUDSTEGNING

No. Description Date


	Sheets
	A20-1 - Plan 1


